

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Герегея А.М., выполнившего диссертационное исследование на тему: «Научное обоснование современных методов физиолого-эргономической оценки промышленных экзоскелетов» по специальности 14.02.04 – медицина труда

Герегей Андрей Михайлович, 1983 года рождения, в 2006 году окончил Саратовский военно-медицинский институт, после чего поступил в интернатуру по специальности «Врач общей практики». С 2007 по 2010 гг. находился на должности младшего научного сотрудника научно-исследовательского испытательного института МО РФ, с 2011 по 2018 гг. занимал должность заместителя начальника научно-исследовательского испытательного отдела. С января 2019 г. по настоящее время А.М. Герегей заведует лабораторией средств индивидуальной защиты и промышленных экзоскелетов ФГБНУ «НИИ МТ».

За время работы постоянно совершенствовал свои профессиональные навыки, неоднократно проходил профессиональную переподготовку (по специальностям «Авиационная и космическая медицина», «Организация здоровья и общественное здоровье», «Психофизиология и профессиональный отбор») и повышение квалификации (по дисциплинам программы «Организационно-правовые основы и основы методологии научно-исследовательской деятельности», GCP – надлежащая клиническая практика).

Приоритетным направлением научной деятельности Герегея А.М. являлось исследование влияния факторов военно-профессиональной деятельности на здоровье и работоспособность специалистов опасных профессий. За время профессиональной деятельности Герегей А.М. являлся ответственным исполнителем более 10 научно-исследовательских работ, касающихся медико-биологических испытаний боевой экипировки военнослужащих, средств индивидуальной защиты и промышленных экзоскелетов. За это время он в совершенстве изучил и освоил современные средства и методы оценки функционального состояния человека, статистические методы анализа данных.

При непосредственном активном участии Герегея А.М. в ФГБНУ «НИИ МТ» осуществляется развитие нового перспективного направления – внедрения экзоскелетных технологий для защиты здоровья работников физического труда. С 2019 года он является членом комитета F48 «Экзоскелеты и экзокостюмы» ASTM – международной организации, разрабатывающей стандарты для материалов, продуктов, систем и услуг. Под инициативой Герегея А.М. при техническом комитете ТК 320 (Средства индивидуальной защиты) создан подкомитет ПК11 (Промышленные экзоскелеты), в который входят представители крупных производственных компаний, научно-исследовательских институтов и университетов. С мая

2020 г. Гергей А.М. является председателем ПК11 ТК320. Благодаря его активной деятельности в рамках Программы национальной стандартизации на 2020 г. разрабатываются два государственных стандарта, регламентирующие термины, определения, классификацию и методы испытаний промышленных экзоскелетов, как нового типа средств индивидуальной защиты опорно-двигательного аппарата. Результаты научно-исследовательской деятельности Гергея А.М. широко известны в специализированном профессиональном сообществе благодаря публичным обсуждениям на российских и международных конференциях, симпозиумах, выставках. А.М. Гергей является автором 11 научных публикаций, касающихся медико-биологических исследований функционального состояния человека.

Во время выполнения диссертационной работы Гергей А.М. зарекомендовал себя как грамотный, добросовестный исследователь и профессиональный руководитель, способный сформировать молодой коллектив и замотивировать каждого из его участников на достижение поставленной цели.

Считаю, что Андрей Михайлович по своим личностным и профессиональным качествам способен претендовать на присуждение ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
ведущий научный сотрудник лаборатории
физиологии труда и профилактической эргономики
доктор медицинских наук



Д.В. Глухов

«17» 09 2020 г.

Подпись Глухова Д.В. удостоверяю

Начальник отдела кадров ФГБНУ «НИИ МТ»

«14» сентября 2020 г.



Т.А. Грачева